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ZADEVA: 
SKLEP O SOGLASJU K ANEKSU ŠT. 1 H KONCESIJSKI POGODBI ZA UPRAVLJANJE IN IZGRADNJO POSAMEZNIH DELOV PRISTANIŠČA (POMOL A IN B)
NASLOV:
Soglasje k sklenitvi Aneksa št. 1 h koncesijski pogodbi za upravljanje in izgradnjo posameznih delov pristanišča (pomol A in B)

GRADIVO

Občinska uprava Občine Izola 

PRIPRAVIL:

Urad za komunalne dejavnosti in razvoj
POROČEVALEC:
izr. prof. dr. Aleksij MUŽINA, Odvetniška družba Mužina, Žvipelj in partnerji d.o.o.
PRISTOJNO 

Odbor za gospodarske javne službe in promet
DELOVNO TELO: 


PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Izola soglaša s sklenitvijo Aneksa št. 1 h Koncesijski pogodbi za upravljanje in izgradnjo posameznih delov pristanišča (pomol A in B) št. 478-83/2014 z dne 02.04.2014.
Župan

Danilo Markočič 
GRADIVO:

· Obrazložitev

· Predlog Aneksa št. 1
OBRAZLOŽITEV

Predloga soglasja k sklenitvi Aneksa št. 1 h Koncesijski pogodbi za upravljanje in izgradnjo posameznih delov pristanišča (pomol A in B)

Občina Izola je sprejela Odlok o koncesiji za upravljanje in izgradnjo posameznih delov pristanišča (pomol A in pomol B) (Uradne objave Občina Izola 1/10 in 2/14) na podlagi katerega je bila z družbo MARINVEST, inženiring, investicije in turizem d.o.o. dne 02.04.2014 sklenjena Koncesijska pogodba za upravljanje in izgradnjo posameznih delov pristanišča (pomol A in pomol B).  
Občinski svet je na seji dne 11.11.2021 sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o koncesiji za upravljanje in izgradnjo posameznih delov pristanišča (pomol A in pomol B) v prvi obravnavi in ga dal v 15 dnevno obravnavo. Druga obravnava in sprejem odloka je predviden na 20. redni seji Občinskega sveta.

Zaradi uskladitve koncesijske pogodbe s spremembami odloka je treba skleniti aneks k zgoraj navedeni koncesijski pogodbi. Ker je bila koncesijska pogodba sklenjena na podlagi soglasja Občinskega sveta Občine Izola, mora Občinski svet Občine Izola podati soglasje tudi k aneksu h koncesijski pogodbi.

Glede na navedeno predlagamo Občinskemu svetu, da sprejme sklep, s katerim poda soglasje k Aneksu št. 1 h Koncesijski pogodba za upravljanje in izgradnjo posameznih delov pristanišča (pomol A in pomol B). Besedilo Aneksa v največji možni meri upošteva pripombe in predloge, ki so bili podani na sami seji in ki so bili podani v času 15 dnevne obravnave sprememb in dopolnitev Odloka. 

.

Obrazložitev pripravila:

Tamara Grbavac

Vodja Urada:

mag. Tomaž Umek

po njegovem pooblastilu 
Tamara Grbavac
Predlog!

OBČINA IZOLA – COMUNE DI ISOLA, Sončno nabrežje 8, matična številka: 5874190000, davčna številka: SI16510801, ki jo zastopa župan Danilo Markočič (v nadaljevanju: koncedent)
in 

MARINVEST, inženiring, investicije in turizem d.o.o., Tomažičeva ulica 4A, 6310 Izola, matična številka: 5376971000, davčna številka: SI80465633, ki ga zastopa direktor Vladimir Gavran (v nadaljevanju: koncesionar)

na podlagi Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98 – ZZLPPO, 127/06 – ZJZP, 38/10 – ZUKN in 57/11 – ORZGJS40), Zakona o javno-zasebnem partnerstvu (Uradni list RS, št. 127/2006), Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), Pomorskega zakonika (Uradni list RS, št. 62/16 – uradno prečiščeno besedilo, 41/17, 21/18 – ZNOrg, 31/18 – ZPVZRZECEP, 18/21 in 21/21 – popr.), Statuta Občine Izola (Uradne objave Občine Izola, št. 15/99, 17/12, 6/14 in 3/18), Odloka o koncesiji za upravljanje in izgradnjo posameznih delov pristanišča (pomol A in pomol B) (Uradne objave Občina Izola 1/10, 2/14 in ….) in soglasja Občinskega sveta Občine Izola št ….. z dne k sklenitvi Aneksa št. 1 h koncesijski pogodbi za upravljanje in izgradnjo posameznih delov pristanišča (pomol A in pomol B)

sklepata naslednji

ANEKS ŠT. 1 H KONCESIJSKI POGODBI

ZA UPRAVLJANJE IN IZGRADNJO POSAMEZNIH DELOV PRISTANIŠČA (POMOL A IN POMOL B)

1. člen

· Stranki uvodoma ugotavljata, da:

· sta Občina Izola, kot koncedent in družba MARINVEST, inženiring, investicije in turizem d.o.o., kot koncesionar dne 2.4.2014 sklenila Koncesijsko pogodbo za upravljanje in izgradnjo posameznih delov pristanišča (pomol A in pomol B), 

· sklepata ta aneks zaradi uskladitve Koncesijske pogodbe za upravljanje in izgradnjo posameznih delov pristanišča (pomol A in pomol B) z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o koncesiji za upravljanje in izgradnjo posameznih delov pristanišča (pomol A in pomol B) (Uradne objave št. ….).
2. člen

Pogodbeni stranki izrecno ugotavljata, da se koncesija lahko spremeni brez novega postopka na način, da koncesionarja zamenja nov koncesionar, ki v celoti ali delno nasledi prvotnega koncesionarja po prestrukturiranju podjetja, vključno s prevzemom, združitvijo, pripojitvijo ali insolventnostjo, če to ne vključuje drugih bistvenih sprememb pogodbe.

Ob izpolnitvi okoliščin iz prvega odstavka mora koncesionar nemudoma obvestiti koncedenta. 

3. člen

Pogodbeni stranki se izrecno dogovorita, da se Koncesijska pogodba za upravljanje in izgradnjo posameznih delov pristanišča (pomol A in pomol B) v točki 4.3. spremeni tako, da se določi nov rok za izgradnjo pomola B, in sicer se kot novi rok za izgradnjo pomola B določi 31.12.2022.

4. člen

Glede na novo postavljeni rok za izgradnjo pomola B se pogodbeni stranki dogovorita, da se na koncu prvega odstavka točke 10.2.1 doda stavek, ki se glasi: 

Pri izračunu tržne vrednost vlaganj v pomol B se šteje, da so bila vlaganja v izgradnjo pomola izvedena v prvotno določenem roku za njegovo izgradnjo (december 2016), ne glede na to, da je v tem aneksu določen nov rok za njegovo izgradnjo in tudi ne glede na to, kdaj bo koncesionar pomol B izgradil.
5. člen 

Pogodbeni stranki želita ob sklepanju tega aneksa tudi razjasniti določena nerazumevanja določbe 2.1.3. koncesijske pogodbe, in sicer da se na manipulativni ploščadi izvaja »redna priprava plovil za plovbo, zaključna sestava delov in namestitev opreme ter splavitev plovil s hrambo pripadajoče opreme in infrastrukture;« in »vzdrževanje plovil, ki je omejeno na nujna vzdrževalna dela v primeru okvar, poškodb, havarij plovil in/ali preprečitve nastanka grozeče škode«.

Pogodbeni stranki izpostavljena dela določbe 2.1.3. koncesijske pogodbe razumeta na način, da je na območju manipulativne ploščadi, v skladu z najvišjimi ekološkimi standardi in monitoringi, dovoljenja priprava plovil za plovbo, kar vključuje zgolj uporabo okolju prijaznih (biorazgradljivih) čistil in zaščitnih premazov v vodnem in zunanjem delu plovil ter pripravo strojnih in elektro delov plovil. Prepovedana so popravila plovil, pleskanje, brušenje, poliranje in drugi postopki obdelave kovin in plastike. 

6.člen
Glede na ugotovitve iz 5. člena tega aneksa se pogodbeni stranki tudi dogovorita, da se drugemu odstavku 8.1.3. točke koncesijske pogodbe »Nadzor nad izvajanjem koncesije« doda nov stavek, ki se glasi:

V okviru nadzora nad koncesijo se lahko brez vnaprejšnje napovedi in brez navedbe razlogov zanj, v okviru preverjanja izvrševanje določil te pogodbe, preverja tudi ravnanje koncesionarja iz točke 2.1.3 koncesijske pogodbe, kot je med strankama razjasnjeno v 5. členu tega aneksa. 

7.člen
Pogodba, pri kateri kdo v imenu ali na račun druge pogodbene stranke, predstavniku ali posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja obljubi, ponudi ali da kakšno nedovoljeno korist za:

- pridobitev posla ali
- za sklenitev posla pod ugodnejšimi pogoji ali
- za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti ali
- za drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je organu ali organizaciji iz javnega sektorja povzročena škoda ali je omogočena pridobitev nedovoljene koristi predstavniku organa, posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja, drugi pogodbeni stranki ali njenemu predstavniku, zastopniku, posredniku;
je nična.
8. člen

Ta aneks je sklenjen, ko ga podpišeta obe stranki.

Aneks je sklenjen v šestih (6) enakih izvodih, od katerih vsaka stranka prejme po tri (3) izvode.
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